
 

 

Rezultati državnog Natjecanja iz geografije 2018. 

 

Državno Natjecanje iz geografije 2018. održano je od 23. do 25. travnja 2018. u Gimnaziji Vukovar u 

Vukovaru. Na svečanosti otvaranja koja je održana je 23. travnja 2018. u Hrvatskom domu Vukovar 

sudionike 25. državnog Natjecanja iz geografije pozdravili su ravnatelj Škole Davor Šijanović, prof., 

dogradonačelnik Grada Vukovara Marijan Pavliček, prof., predsjednik Hrvatskog geografskog društva 

izv.prof.dr.sc. Danijel Orešić, predsjednica Državnoga povjerenstva doc.dr.sc. Ružica Vuk, u ime 

ravnateljice Agencije za odgoj i obrazovanje predstojnica osječke Podružnice Ivana Biljan, prof. te kao 

predstavnik Ministarstva znanosti i obrazovanja načelnica Sektora za rani, predškolski i osnovnoškolski 

odgoj i obrazovanje Zdenka Čukelj, prof.  

U natjecateljskom dijelu programa učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole i od 1. do 4. razreda srednje 

škole pisali su pisanu provjeru znanja (ispit) i rješavali praktični rad dok su za mentore organizirana 

predavanja u Pastoralnom centru sv. Bono: Karte i nacrti u arhivskom fondu „Vukovarsko vlastelinstvo“ 

Državnog arhiva u Vukovaru, predavač ravnatelj Državnoga arhiva Petar Elez, prof., predavač dr.sc. Dražen 

Živić s temom Demografija Domovinskog rata i Vukovara 1991. i Sandra Cvikić s temom Vukovarska bitka 

1991. – između kulture zaborava i kulture sjećanja. U sklopu posebnog dijela programa državnog Natjecanja 

za učenike i njihove mentore organiziran je terenski obilazak te posjet ustanovama kako bi se upoznali s 

geografskim obilježjima grada te posebnostima njegovog povijesnog i suvremenog razvoja.  

Na svečanosti zatvaranja 25. travnja 2018. u Hrvatskom domu Vukovar učenicima i njihovim mentorima 

dodijeljene su pohvalnice i zahvalnice te priznanja i nagrade učenicima koji su ostvarili najbolje rezultate u 

osam kategorija Natjecanja. Kao uspomena na 25. državno Natjecanje iz geografije snimljena je fotografija 

svih sudionika ispred zgrade Gimnazije Vukovar.  

 

 

                                          

 


